TVNOBbLIE 3A0AYN KOHTPONbHOW PABOTDI
AHanuTuyeckas reomeTpus

JlekTop noueHt CxopukoB A.B.

1. CocTaBuTh ypaBHEHHE IPSAMOH , TpoxosIel yepe3 BepunHy A(—2,4) napauieabHO
cropone BC tpeyronbanka ABC: A(L2), B(0;1),C(2;4). HaiiTu yrioBoit koadpuiiieHt
STOM HPSIMOM.

2. BeruuciuTh KOOPAMHATHI LICHTPA OKPYKHOCTH, OTMCAHHON OKOJIO TPEYTrOJIbHUKA C
BepmmHamu A(1;2), B(3;0), C(5;1).

3. HaiiTu paccTosiHne MeXy MI0CKOCTAMU

4x+3y—-10z+3=0; 8x+6y—-20z—-3=0.

OnpenenuTs s KaXI0M U3 MIIOCKOCTEN B3aMMHOE PacIiojioKeHUE Hayaaa KOOPJAUHAT U

TOYKH MO (3;-1;1).

4. CocTaBUTh YPaBHEHUS MPSMOM B IPOCTPAHCTBE, Mpoxoisiiel uepe3 Touky A(3,—1,4)
HapaJyIeNbHO MPAMOI

4x+3y-10z+3=0
{ x+3y-z=0
5. Haiitu mpoekuuto Touku (—2,0,0) Ha npsiMyto {X_By_H?’:O.

X+3y—z=0
o 3x+2y+1=0

6. CocTaBUTh ypaBHEHHE MIJIOCKOCTH, MPOXOIAIICH Uuepe3 MpsMyto {2y+32—2=0
NEPIEHANUKYJISIPHO IVIOCKOCTH 3X + 2y —z +1 = 0.
7. IoctpouTs KpuByto 4y’ —x° = 4. HaiiTi KoOpAMHATHI (JOKYCOB, SKCIIEHTPUCHTET,

YPaBHEHUSI aCUMITOT.



